



Перед судом предстанет мужчина, уличенный в незаконном проникновении в дом к жительнице Саратова и применении насилия к представителям власти



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, уличенного в совершении общественно-опасных деяний, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, неопасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 13 февраля 2018 года в вечернее время 28-летний мужчина, разбив оконное стекло в частном домовладении, расположенном на территории Октябрьского района города Саратова, через образовавшийся проем незаконно проник в жилище, где лег спать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Вернувшись домой, хозяйка дома увидела осколки оконного стекла и заметила включенный свет, в то время, когда дома никого быть не могло, в связи с чем вызвала сотрудников правоохранительных органов. Тогда злоумышленник, не желая следовать в отдел полиции, применил насилие к прибывшим представителям власти.

В ходе расследования уголовного дела 28-летнему мужчине назначена и проведена комплексная стационарная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, из заключения которой следует, что последний не мог и не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие психического расстройства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором постановлением направлено в суд для рассмотрения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1232606>